

Addendum # 1

BID NO.:101352 OPENING: 4/30/24 @ 2:00 COMMODITY: Line Array Speaker / Sound System

This addendum was generated to answer the questions submitted by Thursday 4/11/24. Vendor#1

1. Is the requested equipment to be provided and installed? Or just provided and delivered as box goods? The Spread sheet does not request installation or have a line for labor.

Answer – The equipment does not require installation.

2. Audio equipment is currently still experiencing delays in shipping. We would work with our vendorsbut the June 30 deadline may be tricky. Is that Timeline Flexible?

Answer – Equipment must be received by June 30th, for fiscal reasons.

3. Please specify cable length for the following- 2x Pro Co Sound / PR-DB25-8XFD - Modular snake cable 8 female to DB25 connector

Answer – The length of the DB25 should be 5 feet.

Vendor#2

1. **Pro Co Sound / PR-DB25-8XFD** – The vendor is saying that this is an incorrect part number, and they need clarification on what the "D" on the end means. Also, we would need to know the length that is requested.

Answer - The D in the quote stood for "default" which the manufacturer identified as 5 ft.

2. **QSC Yoke Mounts** – Do you need the speakers too? Or just the mounts? Answer – Please see bid, everything required is listed

3. **Pro Co Sound / PR-DB25-8XFD** – Also need to know the length that is requested Answer – See Answer to vendor#1 Question#3

Purchasing Department The University of Rhode Island J. Scott O'Rourke Digitally signed by J. Scott O'Rourke Date: 2024.04.16 08:37:12 -04'00'